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14	Dicembre	2010
INDIRIZZI	SCOLASTICI	SCUOLE	SUPERIORI:	“SBAGLIATO	NON	ASSEGNARE	L'INDIRIZZO	TURISTICO	AL
‘CAPITINI–V.	EMANUELE	II’	DI	PERUGIA”	-	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	CONDIVIDE	LA	PROTESTA	DEL	CORPO
INSEGNANTE	INDIRIZZI	SCOLASTICI	SCUOLE	SUPERIORI:	TIMORI	PER	LA	CONCORRENZA	DEI	NUOVI	INDIRIZZI;
DA	PERUGIA	UN	NO	A	MECCATRONICA	A	MARSCIANO	E	UMBERTIDE	E	TURISMO	AL	CAPITINI	-	AUDIZIONE
DELLA	TERZA	COMMISSIONE	INDIRIZZI	SCOLASTICI	SCUOLE	SUPERIORI:	“INOPPORTUNO	MOLTIPLICARE	LE
OFFERTE	IN	TEMPI	DI	TAGLI	E	DI	MINORI	NASCITE”;	LA	REGIONE	ESERCITI	IL	SUO	RUOLO”	-	MONACELLI	(UDC)
SU	AUDIZIONE	TERZA	COMMISSIONE	INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	“IL	PUNTO”,	SETTIMANALE	DI
APPROFONDIMENTO	IN	FORMATO	WEB	E	TELEVISIVO	–	IN	STUDIO	RIOMMI	(PD)	E	ZAFFINI	(FLI)	VERTENZA
MERLONI:	“TRE	MANIFESTAZIONI	DI	INTERESSE:	SIAMO	ALLA	VIGILIA	DI	UNA	SCADENZA	IMPORTANTE”	–
L'ASSESSORE	ROSSI	IN	II	COMMISSIONE	SICUREZZA:	“STIPULARE	UNA	CONVENZIONE	TRA	REGIONE	E
SOCCORSO	ALPINO	SPELEOLOGICO	DELL'UMBRIA”	-	UNA	INTERROGAZIONE	DI	GORACCI	(PRC–FED	SIN)	PER
GARANTIRE	IL	SOCCORSO	IN	MONTAGNA	E	NELLE	GROTTE	SMALTIMENTO	RIFIUTI	CAMPANI:	“NELLA
MALAUGURATA	IPOTESI	DI	UNA	RISPOSTA	POSITIVA	DELLA	GIUNTA,	SI	SOTTOPONGA	LA	QUESTIONE	AL	VOTO
DEL	CONSIGLIO	REGIONALE”	-	INTERROGAZIONE	DI	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	ECONOMIA:	“PER	USCIRE	DALLA
CRISI	È	IMPORTANTE	CHE	TUTTI	I	SETTORI	DELLA	REGIONE	LAVORINO	IN	SINERGIA	TRA	LORO”	-	NOTA	DI	ROSI
(PDL)	CRISI	ECONOMICA:	“GEPAFIN	POTRA'	INTERVENIRE	CON	IL	FONDO	ANTICRISI	DI	GARANZIA	ANCHE	PER	I
FORNITORI	DI	AZIENDE	IN	CRISI	IRREVERSIBILE”	-	L'ASSESSORE	ROSSI	E	IL	PRESIDENTE	DI	GEPAFIN	IN	II
COMMISSIONE	SICUREZZA:	RICOGNIZIONE	SULLE	INFILTRAZIONI	MAFIOSE	IN	UMBRIA	ED	ELABORAZIONE	DI
PROPOSTE	PER	MONITORARE	APPALTI	E	CONTRASTARE	IL	RICICLAGGIO	–	DEFINITO	IL	PIANO	DI	LAVORO
DELLA	COMMISSIONE	D’INCHIESTA	VIABILITÀ:	“RIAPRIRE	QUANTO	PRIMA	IL	VALICO	DI	BOCCA	TRABARIA”	-
UNA	INTERROGAZIONE	DI	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)
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